

**Отзыв об итогах наставничества  
«опытный педагог - молодой специалист»**

Молодой специалист: Круткин Иван Александрович

Образование: высшее

Должность: педагог дополнительного образования

Учреждение: МБУ ДО ЦДЮТ «Мечта» г.о. Самара

Наставник: Макарова Людмила Евгеньевна – методист, высшая категория

Периоды наставничества: с 01.03.2023 г. по 13.06.2023 г.

**Заключение о результатах работы по наставничеству:**

Работа с молодым специалистом, педагогом-организатором, Круткиным Иваном Александровичем, осуществлялась на основании приказа директора МБУ ДО ЦДЮТ «Мечта» г.о. Самара № 39 от 01.03.2023г. в соответствии с индивидуальным планом развития под руководством наставника.

Работа по наставничеству осуществлялась по трём направлениям (разделам), обозначенным в индивидуальном плане:

Раздел 1. Анализ профессиональных трудностей и способы их преодоления.

Раздел 2. Вхождение в должность

Раздел 3. Направления профессионального развития педагогического работника.

В начале марта 2023 года мною была проведена беседа, в ходе которой я рассказала Круткину И.А. о деятельности ЦДЮТ «Мечта», его целях и задачах, перспективах развития, ознакомила с локальными актами, нормативными документами Центра. Круткиным И.А. был изучен сайт Центра <http://мечта-самара.рф/> и сообщество в социальной сети «ВКонтакте» [https://vk.com/centr\\_meshta](https://vk.com/centr_meshta). В ходе беседы выяснили, какие сложности испытывает наставляемый в процессе работы, определили перечень тем консультаций по профессиональному развитию, необходимых наставляемому.

В течение всего периода наставничества мною была оказана методическая помощь педагогу-организатору Круткину И.А. при составлении плана работы на месяц, отчёта о проведённом мероприятии. Им было изучено содержание перспективного плана работы ЦДЮТ «Мечта», плана работы по межэтническому взаимодействию, календаря мероприятий в сфере воспитания и дополнительного образования детей г.о. Самара на 2022-2023 учебный год, графика проведения Спартакиады среди учащихся муниципальных общеобразовательных учреждений городского округа Самара на 2022-2023 учебный год.

В марте 2023 года он активно включился в работу по проведению районных соревнований в рамках Спартакиады среди учащихся муниципальных общеобразовательных учреждений городского округа Самара:

- 10 и 14 марта 2023 года районный этап Первенства г.о. Самара по баскетболу;
- 31 марта 2023 года районный этап Первенства г.о. Самара по настольному теннису.

При подготовке к соревнованиям Круткин И.А. изучал положения, правила проведения соревнований. Во время проведения соревнований работал в составе судейской коллегии, заполнял протоколы, проводил фотосъёмку для публикации итогов в сообществе ЦДЮТ «Мечта» в ВК и ОК.

17 марта 2023 года на районном этапе городского фестиваля детских активов клубов по месту жительства г.о. Самара «Вперед, лидеры!» был соведущим и проводил фотосъёмку мероприятия для публикации итогов в сообществе ЦДЮТ «Мечта» в ВК и ОК.

В планах совместной работы было участие педагога-организатора Круткина И.А. в проведении районного этапа областного турнира среди школьных и дворовых команд «Лето с футбольным мячом - 2023». Но работа по наставничеству была завершена досрочно, 13.06.2023г. по объективным обстоятельствам (в связи с увольнением).

#### **Выводы по работе с молодым специалистом:**

Круткин И.А. в процессе работы показал себя дисциплинированным, добросовестным работником, трудовые обязанности выполнял хорошо, конфликтных ситуаций не допускал.

За время наставничества Круткин И.А. освоил эффективные подходы к планированию деятельности педагога-организатора, опыт методической работы педагога-организатора, а именно, совместно с наставником подготовил сценарные планы и участвовал в подготовке и проведении спортивных массовых мероприятий.

Наставник: \_\_\_\_\_ Макарова Л.Е.

13.06.2023г.